

徐州市民版《一饮尽千钟》走红

刚传上网络4天,点击已超过23万

著名作曲家谷建芬用元朝诗人萨都刺的原词,为徐州谱写了唱响徐州的歌曲《一饮尽千钟》,由著名歌手韩磊演唱。日前,徐州市民夏金山翻唱了该歌并上传到网络后,人气一路看涨,一天点击量就接近6万,4天过后,点击已超过23万。

打开百度搜索,输入《一饮尽千钟》,就可以在中国原创音乐基地里,找到这首《一饮尽千钟》的徐州市民版,而且上面有“网友推荐”的字样,给出的评价是“超好听”。歌曲演唱者并不是韩磊,网页上标明了是夏金山,徐州人。

夏金山是中国音乐家协会江苏分会会员,中国原创音乐2010年《红歌唱响中国》翻唱大赛全国第一名。江苏省十佳歌手、徐州十佳主持人。昨天,夏金山说,20日看到这首歌的曲谱,觉得很有味道,于是当天就开始学唱。“歌词中有好多徐州的人文,徐州的历史,徐州的故事。有我们大家熟知的燕子楼、戏马

台、故黄河,有我们大家熟知的人物,楚霸王项羽,还有重情重义的关盼盼,这都是我们大家所熟知的。”

夏金山对歌谱仔细进行了阅读和揣摩,学唱之余,他觉得,这样的作品应该让更多的人听到,让更多的人认识徐州、了解徐州,为此,他专门用电脑把自己的演唱录了下来,当晚9点,他第一时间传到了互联网上的中国原创音乐基地,没想到21日一天,点击量就接近6万,至昨天,点击量已经超过23万。

为了让大家在听这首歌的时候,能了解歌曲的深邃含义,夏先生把歌词也写在了网页上,并且根据自己的理解,进行了逐



夏金山是中国音乐家协会江苏分会会员 华中 摄

句的解释。“我还特地在网页注明了我是徐州人,因为这首歌,作为徐州人亲自去唱,我认为十分自豪。”

记者注意到,不仅夏金山翻唱的歌曲点击量高,而且网友在

收听过这首徐州人演唱的《一饮尽千钟》后,也纷纷顶帖。“这是一首很有味道的歌,气势恢宏,激昂高亢,波澜壮阔,气势磅礴!”“徐州人必须顶!”

邢志刚 景良 华中



宿迁发展高峰论坛昨开讲

@杨亦文 昨天下午,第二届中国宿迁发展(新兴产业)高峰论坛在宿迁经济开发区精彩开讲。论坛活动期间,来自清华大学、上海交大等著名院校的专家学者认真分析和研判了当前中国新兴产业发展的形势,探讨和展望了新兴产业发展的前景。

扬州世界运河名城博览会明天开幕

@丁宇 2012中国·扬州世界运河名城博览会暨世界运河大会将于明天上午9点在运博会永久会址扬州广陵新城京杭之心开幕,本届运博会的主题是:大运河,活态遗产。

镇江南门汽车客运站送票到学校

@纪载庆 戴文辉 林清智 为满足师生中秋国庆两节运输的购票需求,镇江南门汽车客运站组织多支学雷锋小分队深入各驻镇江高校开展“送票入校”志愿服务活动,据不完全统计,从9月18日至24日,“送票入校”的客票已达到3100余张。

拦腰抱歹徒 退休老人获奖励

9月13日,快报封8版以《闹市行凶砍了行人又砍警察 危急时刻,老人拦腰抱歹徒》为题,报道了徐州警民合力擒凶一事。经调查,勇敢出手的老人名叫朱嗣隆,今年62岁,是徐州发电厂退休职工。昨天,朱嗣隆获徐州警方5000元见义勇为奖金,以表彰和奖励他的英勇行为。

9月12日早上8点多钟,徐州发电厂退休职工朱嗣隆勇显身手,将行凶砍伤雇工又砍伤民警和协警的歹徒拦腰抱住,在另外两名群众的协助下将歹徒制伏,交给赶来的民警。

邢志刚 王敬德

说法

铜山法院为民工追回欠薪230万

徐州市铜山区法院日前妥善处理一起群体性纠纷事件,共为641名职工追回工资230余万元。9月24日上午,铜山区利国镇党委政府和数名民工代表来到铜山法院敬送锦旗和感谢信,表示感谢。

9月初,数百名民工以拖欠工资为由陆续来到该院茅村法庭起诉富华钢铁有限公司。经调查,被告富华钢铁有限公司是一家民营钢铁生产企业,因经营不善导致亏损严重,于今年8月停产,该公司债务累累,仅拖欠职工工资就达230余万元。

9月7日上午,数百名欠薪民工到当地利国镇政府信访,情绪激动。为此,铜山法院迅速启动紧急处置预案,召集职工代表和被告负责人进行协商,双方当事人达成了迅速对库存生铁进行变现用于兑现职工工资的协议。15日起,法官们对641名职工的工资情况逐一进行甄别核实,截至20日下午,工资款全部发放完毕。邢志刚 杨哲勇 王守平

68岁老党员飞针走线 18面党旗迎接十八大

在连云港市新浦区新海街道镇海社区一普通小屋内摆放着18面熠熠生辉的党旗,这一面面党旗都是68岁的老党员徐云秀一针针、一线线亲手绣制而成的,在党的十八大即将召开之际,有着40多年党龄的徐云秀希望通过自己的方式表达对党的无限忠诚和无比热爱。

其实早在2007年党的十七大召开的时候,徐云秀就曾带领社区其他16位党员绣了17面

党旗,后来其中一面还被连云港的党代表带进了会场并进行了现场展示。现在面对亲手绣制好的18面党旗,徐云秀心中又有了相同的期盼,那就是有人能够再次将这些党旗带到北京,带到十八大的会场。记者了解到,目前,新浦区委组织部相关人员在获悉徐云秀的想法后已与上级组织部门联系,希望帮助她促成此事。王晓宇 王一平 张孟瑞 摄影报道



徐云秀在孩子的簇拥下展示她绣制的18面党旗



徐云秀展示她绣的党的第一面旗帜

两节期间免费通行,平均日流量预估暴涨40% 苏通大桥将限行商品运输车

中秋国庆两节已进入“倒计时”阶段,不少打算自驾游出行或者开车返乡探亲的市民们已经开始筹划行程了。学生放假流、探亲流、旅游出行流凑到一块儿,上高速的费用倒是免了,但路上的车辆自然要比以往多得多,到时“高速”是否“低速”,也成了备受关注的焦点。作为省内连接苏南、苏北收费网络的中间连接的关键桥梁之一——苏通大桥也将迎来通行高峰。

2011年两节苏通大桥单日最高流量8.5万,创大桥通车以来的最高流量。而今年五一长假最高流量每小时5700辆,超极限流量5500辆。

据统计,今年以来沈海高速苏通大桥路段平均日流量和去年同期相比增长20%,日均6万辆。

因为7客及以下小型车辆免费通行的刺激,南通交巡警部门预计两节期间该路段会出现爆发式增长,预估增长40%,沈海高速苏通桥路段单日最高流量预计将达到11.5万辆。

由于学生放假流、探亲流、旅游出行流凑到一块儿,在高峰预计会出现在29日下午、30日、1日及返程6日、7日。据苏通大桥大队教导员张为民介绍,届时交巡警部门将会在苏通大桥北主线增设标志牌,

实行大小车分流政策。

按照部署,左侧6道是7客以下免费通道(含ETC);中间两道是客车通道;西侧是货运车辆通道。驾驶员需严格按照指示和指挥通行,严禁混行。

为保障节日期间高速公路安全畅通,从9月29日11时至10月7日24时,沈海高速苏通大桥段危化品、剧毒品、爆炸品运输车辆禁止通行。相关车辆可以从通常汽渡或者其他通道过江;商品运输车禁止在8点至20点通行,需提前选择绕道线路或者安排出行时间,严禁在高速上等候放行。此外,客运车辆节日期间禁止ETC通道通行。陈莹

过桥攻略

1. 两节期间桥隧全免,从苏北往上海,高峰期建议走崇启大桥。
2. 不可在路边违停,等待免费放行。否则将罚款200元并扣6分。
3. 苏通大桥服务区在改造,暂停加油服务。
4. 避高峰出行,如避开节日前两天和后两天,避不开高峰日则避开早上8点至晚上6点,要充分考虑高速公路可能出现的拥堵和意外。
5. 遇有轻微车损事故,可以自行协商处理损害赔偿事宜。车辆可以移动的,当事人应当在确保安全的原则下对现场拍照后,立即撤离现场,报警处理;车辆无法移动的,立即报警或者拨打96777求助。